
Державна служба геології та надр 
України

Про користування надрами

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно 
до пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на 
користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.09.2020 № 993, вносить зауваження щодо включення ділянки 
Страшівська, розташованої у Сарненському районі Рівненської області, з метою 
геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних 
копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка 
родовищ) піску, до переліку ділянок надр, дозволи на користування якими 
виставляються на аукціон, а саме:

Ділянка Страшівська площею 10,56 га розташована в межах осушувальної 
меліоративної системи «Карпилівка-Рудня» Сарненського району Рівненської 
області. В межах ділянки розташований міжгосподарський канал М-1. 
Водночас ділянка розташована на брівці каналу М-1. Дана ділянка не може 
використовуватися для геологічного вивчення, у тому числі дослідно-
промислової розробки, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних 
копалин (промислова розробка родовищ), оскільки призведе до руйнування 
меліоративної мережі.

Крім того, мала річка без назви притоки р. Случ, притока р. Горинь, 
суббасейн р. Прип’ять, басейн р. Дніпро, розташована на відстані близько 20 м  
від кутової точки № 3 ділянки,  від кутові точки 8, 9  на відстані  близько 2 м  та 
перетинає ділянку в районі  між точками 9-10-11.

З огляду на вимоги статей 80, 81, 87 88 Водного кодексу України, згідно з 
наданою позицією, Державне агентство водних ресурсів України заперечує 
проти використання ділянки для видобування піску.

Інформація щодо наявності в межах ділянки Страшівська об'єктів 
природно-заповідного фонду місцевого значення, територій зарезервованих для 
наступного заповідання, території та об'єктів національної екомережі відсутня.
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Водночас звертаємо увагу на доцільність звернення до Міністерства 
культури та стратегічних комунікацій України для отримання інформації щодо 
наявності об’єктів культурної спадщини в межах ділянок надр, які 
розглядаються для внесення до переліку ділянок, дозволи на користування 
якими виставляються на аукціон.

Перший заступник Міністра                                            Олена КРАМАРЕНКО

Мефоденко Анастасія  206 31 21 


